
Нтомбізанділ Мбіза, Жан Дамаскін Мвунабанді, Бомі Сіріл Номлала 

Вплив  обліку  інформації  про  використання  водних  ресурсів  на  екологічну  ефективність 

компаній: Аналіз панельних даних південноафриканських компаній, котируваних на JSE, що 

мають відношення до морської діяльності 

Метою цього дослідження є вивчення впливу розкриття бухгалтерської інформації про використання водних 
ресурсів на корпоративні екологічні показники 14 компаній, що працюють у сфері судноплавства, логістики, 
рибальства, видобутку нафти й газу, та котируються на Йоганнесбурзькій фондовій біржі (JSE). Дослідження 
охоплювало період у п’ять років, з 2019 до 2023. Дані про екологічні показники були зібрані та виміряні за 
допомогою екологічних показників Bloomberg. Розкриття бухгалтерської інформації про використання водних 
ресурсів оцінювалося за 5-бальною шкалою Лайкерта. Використані різні статистичні та економетричні методи, 
включно з описовою статистикою, кореляційним аналізом, аналізом панельних даних та об’єднаним регресійним 
аналізом за методом найменших квадратів. Отримані дані свідчать про значну позитивну кореляцію між 
екологічними показниками та розміром фірми (коефіцієнт: 16,07; значення p: 0,00), дотриманням екологічних 
норм (коефіцієнт: 7,48; значення p: 0,02) і витратами на звітність (коефіцієнт: 6,35; значення p: 0,01). І навпаки, 
зобов’язання з охорони довкілля (коефіцієнт: –3,92; значення p: 0,02) і вік фірми (коефіцієнт: –0,18; значення p: 
0,00) негативно корелюють з екологічними показниками. Дослідження рекомендує, щоб компанії, що 
використовують водні ресурси, прийняли керівні принципи сталого ведення бухгалтерського обліку інформації 
про використання водних ресурсів, такі як глобальна ініціатива звітності (GRI), а директивні органи розробили 
та впровадили систему обліку інформації про використання водних ресурсів для просування стійкої морської 
практики. У цьому дослідженні представлена нова модель, яка об’єднує розкриття бухгалтерської інформації про 
використання водних ресурсів. Завдяки емпіричному та теоретичному внеску пропонуються управлінські, 
практичні та політичні рекомендації для сприяння якості розкриття бухгалтерської інформації про використання 
водних ресурсів, а також заходи та закони, спрямовані на досягнення національних та глобальних цілей сталого 
розвитку. Це дослідження сприяє досягненню цілей сталого розвитку, зокрема ЦСР 6 та ЦСР 14. Також 
забезпечений надійний курс для майбутніх досліджень. 
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